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LA POINTURE D’UNE CHAUSSURE 

 

Représenter graphiquement une fonction affine � � ☺ ☺☺ 

 

En France, une pointure correspond à 

une fois et demie la taille du pied 

(exprimée en cm) ajouté à un et 

demie. 
 

Si x représente la taille d’un pied 

(exprimée en cm) on peut déterminer 

la pointure à partie de la fonction 

affine : 
 

p(x) = ……x + …… 
 

1. Calculer la pointure de Vincent qui 

a un pied de 20 cm. 
 

2. Représenter graphiquement p(x) 

sur le repère ci-contre. 
 

3. Lire sur le graphique, la longueur du pied d’Anne qui chausse du 25. 
 

4. Un suspect a laissé une empreinte de son pied droit sur le sol. Déterminer la pointure de sa chaussure. 
 

 


